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1. Опис навчальної дисципліни 
Метою вивчення дисципліни «Усна народна творчість» є ознайомлення здобувачів освіти зі специфікою фольклору як мистецтва слова, генетичними, світоглядними, утилітарними, тематичними та художніми особливостями окремих фольклорних жанрів, динамікою розвитку та трансформації фольклорної традиції. Формування навичок збирання та систематизації фольклорного матеріалу. 
Завдання: 
· вивчення особливостей творчого процесу у фольклорі, специфіки трансляції та збереження фольклорної спадщини;
· аналіз специфіки фольклору як мистецтва слова та його зв’язків із іншими видами народного мистецтва та авторської творчості;
· ознайомлення з основними видами та жанрами української народної творчості, їх ґенезою, тематикою, поетикою;
· формування та розвиток навичок аналізу фольклорного тексту;
· вироблення навичок запису та систематизації фольклорних творів;
· формування та розширення поняттєво-термінологічного апарату здобувачів освіти.

Предметом вивчення навчальної дисципліни є система  наукових знань та уявлень   про усну народну творчість як форму акумуляції, збереження та трансляції духовної культури народу, її ґенезу, розвиток та сучасний стан.
Пререквізити. Курс „Усна народна творчість” спирається на базові знання, отримані здобувачами освіти в процесі вивчення літератури в школі, оскільки саме програмою цієї дисципліни передбачено вивчення окремих жанрів та деяких питань теорії фольклору. Паралельне вивчення усної народної творчості та вступу до літературознавства дає можливість кореляції знань з теорії літератури та фольклору, формування уявлень про спільне та розбіжне у різних формах словесного мистецтва. 
Кореквізити. Знання усної народної творчості – важливе підґрунтя для подальшого вивчення історії літератури (перш за все проблеми вторинного та первинного фольклоризму у літературному процесі Київської Русі та специфіки фольклоризму літературних напрямків та творчості окремих письменників різних періодів). Вивчення теорії фольклору та світоглядної й художньої специфіки фольклорних жанрів сприяє розширенню знань про інтертекст літературного твору, специфіку сучасної масової культури, розширює можливості звернення до новітніх методик аналізу як фольклорного, так і авторського твору. 
Постреквізити. Теоретичний курс готує здобувачів освіти до фольклорної практики, що є формою практичного втілення набутих знань та навичок роботи з фольклорним текстом, способом розвитку комунікативних можливостей здобувачів освіти, навичок роботи як з людьми, так і з зафіксованим  фольклорним матеріалом, підготовкою здобувачів освіти для подальшої роботи над виконанням вимог Конвенції ЮНЕСКО 2003 року та державної програми збирання й збереження нематеріальної культурної спадщини.



У разі успішного засвоєння програми курсу здобувач освіти зможе:
· визначати та аналізувати фольклорні явища з позицій сучасної філології  та з урахуванням міждисциплінарних підходів;
· розуміти закономірності формування, розвитку, трансмісії та функціонування фольклорної традиції; 
· володіти основними методиками збирання, фіксації та збереження нематеріальної культурної спадщини;
· сприймати фольклорні явища як вияв загальнолюдського, національного, регіонального та локального;
· розрізняти вияви індивідуальної(авторської) та колективної (фольклорної) свідомості, фольклор та фольклоризм.


Паспорт навчальної дисципліни
	Нормативні показники 
	денна форма здобуття освіти
	заочна форма здобуття освіти

	1
	2
	3

	Статус дисципліни
	Обов’язкова  

	Семестр 
	1 -й
	 

	Кількість кредитів ECTS 
	6

	Кількість годин 
	                     180

	Лекційні заняття
	30 год.
	

	Семінарські  / Практичні / Лабораторні заняття
	30 год.
	

	Самостійна робота
	120 год.
	

	Консультації 
	За розкладом консультацій 1 година на тиждень 
Розклад консультацій: 
https://www.znu.edu.ua/ukr/university/departments/philology/grafik_navchal_nogo_protsesu_ta_rozklad_zanyat_
За умов дистанційного та змішаного навчання - на платформf[ 
Zoom: 
Код доступу AC5CQi
Ідентифікатор 203 115 7609

Google Meet:
meet.google.com/gmt-djgn-spe


	Вид підсумкового семестрового контролю: 
	екзамен 

	Посилання на електронний курс у СЕЗН ЗНУ (платформа Moodle)
	https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=2051









2. Методи досягнення запланованих освітньою програмою компетентностей і результатів навчання 

	Компетентності/
результати навчання

	Методи навчання  
	Форми і методи оцінювання

	1
	2
	3

	ЗК 2 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності й досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної галузі, її місця в
загальній системі знань про природу і суспільство та в розвитку суспільства, техніки і технологій.
	Пояснювально-ілюстративні (лекції, співбесіди, робота зі збірниками фольклорних текстів, перегляд та прослуховування записів фольклорного матеріалу на YouTube, робота з науковою та навчальною літературою).

Частково-пошукові (робота з науковою та навчальною літературою; інтерпретація фольклорних творів з урахуванням контексту та специфіки побутування фольклорного тексту).

Дослідницький (індивідуальний та колективний аналіз та систематизація фольклорного матеріалу).

Кейс-метод (робота у мікрогрупах, ситуативний аналіз, полеміка, виконання колективних та індивідуальних завдань).

Мозковий штурм (problem-solving; спільна робота над проблемою, вільне обговорення та дискусія).

	Проміжні контрольні заходи:
· тестування у СЕЗН Moodle ЗНУ;
· створення словника фольклористичних термінів;
· складання порівняльних таблиць;
· записи, систематизація та паспортизація фольклорних творів;
· написання есе;
· аналіз фольклорних текстів різних жанрів;
· участь у дискусії;
· усне опитування.

Підсумковий контрольний захід – екзамен.

 Форми оцінювання:
· співбесіда;
· перевірка результатів тестування (виконується автоматично у СЕЗН Moodle ЗНУ);
· перевірка письмових робот з наступним коментарем;
· спостереження за участю кожного здобувача освіти в дискусіях, характером роботи у мікрогрупах, внеском у колективний мозковий штурм.








	ЗК 6 Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з
різних джерел.
	
	

	ЗК 10 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
	
	

	ЗК 11 Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.
	
	

	ЗК 13 Здатність проведення досліджень на належному рівні.
	
	

	СК 1 Усвідомлення структури філологічної науки та її теоретичних основ.
	
	

	СК 7 Здатність до збирання й аналізу, систематизації та
інтерпретації мовних, літературних, фольклорних фактів,
інтерпретації тексту українською мовою.
	
	

	СК 8 Здатність вільно оперувати спеціальною термінологією для
розв’язання професійних завдань.
	
	

	СК 17 Здатність створювати оригінальний україномовний текст й інтегрувати його в культурну й освітню сфери.
	
	

	ПРН 4 Розуміти фундаментальні принципи буття людини, природи, суспільства.
	
	

	ПРН 8 Знати й розуміти систему мови, загальні властивості літератури як мистецтва слова, історію української мови і літератури, що вивчаються, і вміти застосовувати ці знання у професійній діяльності.
	
	

	ПРН 13 Аналізувати й інтерпретувати твори української та зарубіжної художньої літератури й усної народної творчості, визначати їхню специфіку й місце в літературному процесі.
	
	

	ПРН 15 Здійснювати спеціальний філологічний аналіз текстів різних жанрів
	
	

	ПРН 16 Знати й розуміти основні поняття, теорії та концепції обраної філологічної спеціалізації, уміти застосовувати їх у професійній діяльності.
	
	

	ПРН 20 Використовувати набуті знання, уміння й навички роботи з
текстом для розв’язання комунікативних завдань з огляду на специфіку
каналу його поширення та особливості аудиторії споживання.
	
	

	ПРН 21 Використовувати набуті знання під час створення різножанрових і
різностильових текстів, мовно-літературного аналізу, редагування усних і
письмових творів різного ступеня складності з урахуванням поставлених завдань і вікових особливостей реципієнтів
	
	

	ПРН 23 Вирішувати професійні завдання різних рівнів складності з використанням міжпредметних зв’язків.
	
	

	
	
	





3. Зміст навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Фольклор як соціокультурне явище.
Історіографія українського фольклору
Зміст. Фольклор. Визначення, походження терміну та його основні значення. Фольклористика. Основні завдання дисципліни.
Специфіка фольклору як мистецтва слова. Особливості творення та функціонування фольклорних жанрів. Загальна характеристика основних теорій походження фольклору (міфологічна (релігійна), ігрова, антропологічна (біологічна), трудова). 
Проблема класифікації фольклорного матеріалу.
Основні етапи розвитку фольклорної традиції. 
Історія української фольклористики.
Зародження та розвиток української фольклористики у 1 половині 19 ст.
Основні напрямки та школи класичної української фольклористики. Міфологічна школа. Міграційна школа. Культурно-історичний напрямок в українській фольклористиці. Психологічний напрямок.
Розвиток української радянської фольклористики.
Сучасний стан та основні завдання сучасної української науки про народну творчість. 
Актуальні теоретичні проблеми та практична спрямованість сучасної фольклористики України.
Література та фольклор. Специфіка фольклоризму літературного процесу різних періодів та творчості окремих авторів. Фольклоризм та проблема індивідуального авторського стилю.

Змістовий модуль 2. Обряди та обрядовий фольклор
Зміст. Обряди:  визначення, походження, функції, класифікація. 
Календарні обряди та календарна обрядова поезія. Походження, функції, характер регламентованості у просторі та часі. Людина і світ у системі обряду та художньому світі календарних обрядових пісень.
Родинно-побутова обрядовість і поезія. Утилітаризм та естетична природа. Зв’язок із етнопсихологією та моральними засадами життя української родини. 
Синкретична природа замовлянь. Жанрова специфіка. Міф та замовляння. 


Змістовий модуль 3. Паремії
Зміст. Малі жанри українського фольклору. Прислів’я та приказки: визначення жанрів, подібність та відмінність. походження та художня природа, зв’язок із мовою. 
Специфіка жанру, походження та поетичний світ загадки, роль та структура метафори тощо. 
Дитяча пареміологія. Паремії дорослих для дітей (пестушки, утішки), власне дитячі паремії (лічилки, ігрові примовки, дражнилки тощо).
Історія вивчення. Основні збірники паремій.


Змістовий модуль 4. Народний театр
Зміст. Історія становлення та розвитку народного театру. Роль скоморохів .
Народні календарно-обрядові ігри та ігрища як різновид народної драми.
Вертеп як суто український різновид народного лялькового театру. Походження, сюжети, поетика.

                                        Змістовий модуль 5. Фольклорний епос та ліроепос
Зміст. Типологія української народної прози. Казкова проза.
Художньо - стильові особливості казкового епосу. Проблема визначення казки. Міжнародні казкові класифікації. Історія вивчення та видання українських казок. Звіриний епос (казки про тварин). Чарівні (героїчні, фантастичні) казки. Соціально-побутові казки, анекдоти, небилиці. Специфіка вигадки, структури, образності.
Народна історична проза.
Типологія народної неказкової прози. Меморати, фабулати, хронікати. 
Переказ. Жанрова специфіка. Типологія. Регіональна специфіка сюжетів та героїв і міжнародний характер мотивів. Специфіка відтворення народної історичної пам’яті.
Легенда. Проблема визначення і основні типи класифікації. Легенда і міф. Легенда і християнство. Специфіка трансформації історії та характер народного міфопоетичного мислення.
Регіональна специфіка легенд та переказів Нижньої Наддніпрянщини. 
Усне оповідання як фольклорний жанр. 
Український героїчний епос. Думи.
Типологія українського пісенного історичного епосу.
Дума як суто український жанр. Історія походження. Визначення та поетика жанру.
Класифікація дум. Поетика думового епосу. Історія дослідження дум. Зв‘язок жанрів героїчного епосу та інших жанрів фольклору та літератури.Історичні пісні. Балади.
Проблема історичної пісні у сучасній українській фольклористиці. Визначення жанру. Жанрово-стильові ознаки. Класифікація. Історичні пісні дружинного та княжого віку, часів козаччини, Запорожжя, періоду гайдамаччини 19 ст., визвольних змагань 20ст. Трансформація козачих історичних пісень на солдатські, кріпацькі та ін. Історія дослідження історичних пісень.
Тематично-стильові особливості і поетика балади. Походження та класифікація балад. Балади про кохання та дошлюбні відносини. Балади про сімейні взаємини та конфлікти. Відгомін соціального та історичного життя в баладах. Тематичний аналіз основних сюжетів. Дослідження жанру народної балади та його зв’язок із художньою літературою.

Змістовий модуль 6. Фольклорна лірика
Сучасний стан фольклорної традиції
Зміст. Родова специфіка.
Визначення жанру народної традиційної необрядової пісні. Родинно-побутові пісні. Основні мотиви. Специфіка ліричного героя. 
Соціально-побутові пісні (козацькі, чумацькі, ремісницькі, солдатські та рекрутські, жовнірські, кріпацькі, наймитські, бурлацькі, жебрацькі, заробітчанські, емігрантські). Соціально-побутова лірика 20 ст. Танкові пісні. Коломийки та частівки.
Пісні літературного походження. Романси. Художньо-тематичні особливості. Зв’язок жанрів фольклорної лірики із художньою літературою та їх дослідження.
Сучасний стан фольклорної традиції. Фольклор та постфольклор. Масова література і фольклор.

4. Структура навчальної дисципліни 

	Вид заняття
/роботи
	Назва теми
	Кількість
годин
	Згідно з розкладом

	
	
	о/д.ф.
	з.ф.
	

	1
	2
	3
	4
	5

	Лекція 1 
	Тема. 
Фольклор як соціокультурне явище

	2
	 
	щотижня/
1 тиждень


	Практичне заняття 1

	Тема. 
Література і фольклор 
Завдання:
1. Створити словник основних фольклористичних термінів, пов‘язаних з темою заняття.
1. Підготувати приклади вторинного фольклоризму у класичній та сучасній українській літературі.
1. Опрацювати рекомендовану літературу та підготувати відповіді на питання:

1.	Мистецтво слова. Різновиди мистецтва слова. 
2.	Характер функціонування та прагматика фольклору.
3.	Роль усної народної творчості у ґенезі літератури.
4.	Первинний та вторинний фольклоризм, їх ознаки у літературному творі.
5.	Взаємний характер рецепції літератури та фольклору на різних етапах розвитку культури.

	2
	
	щотижня/
1 тиждень,


	Самостійна робота
	Питання:
1. Гендерна класифікація фольклору.
2. Класифікація фольклору за віком творців та реципієнтів. 
3. Філологічна класифікація фольклору.
Завдання:
· Підготовка до практичного заняття, 
· конспектування літератури, 
· виконання завдань, викладених у СЕЗН Moodle ЗНУ 

	8
	
	1 тиждень

	Лекція 2
	Тема.
Історія української фольклористики
	2
	…
	2 тиждень


	Практичне
заняття 2
	Академічні школи в українській фольклористиці
1. Зародження та розвиток української фольклористики .
2. Основні напрямки та школи класичної української фольклористики. 
2.1.Міфологчна школа. 
2.2.  Міграційна школа. 
2.3.Культурно-історичний напрямок в українській фольклористиці. 
2.4. Психологічний напрямок.
0. Сучасний стан та основні завдання сучасної української науки про народну творчість. 

	2
	
	2 тиждень


	Самостійна робота
	Питання:
1.Свідчення та відомості про усну словесність до початку XIX ст. 
2. Зародження української фольклористики у добу романтизму.
3. Романтична фольклористика в Галичині. Етнографічно-фольклористична діяльність “Руської трійці” .
4. Фольклористичні пошуки на зламі XIX—XX ст.: розвиток порівняльних, антропологічних та регіональних студій
Завдання:
· Підготовка до практичного заняття, 
· самостійне вивчення рекомендованої літератури, 
· підготовка індивідуальних завдань про діяльність відомих українських фольклористів.
	8
	
	2 тиждень

	Лекція 3 
	Тема. 
Обряди. Обрядовий фольклор
	2
	…
	3  тиждень


	Практичне
заняття 3
	Тема. 
Календарна обрядова поезія
· Створити словник основних фольклористичних термінів, пов‘язаних з темою заняття.
· Записати тексти колядки, щедрівки, посівальної пісні, веснянки, жнивної пісні, які виконуються  у нашій місцевості.
· Опрацювати рекомендовану літературу та підготувати відповіді на питання:
1. Походження українських календарних обрядів та календарної обрядової поезії.
2. Обрядові пісні зимового циклу. Класифікація колядок та щедрівок. Поетика творів цих жанрів.
3. Жанри весняного циклу календарно-обрядової творчості. Зв‘язок з обрядами. Класифікація. Поетика.
4. Жанри літнього циклу календарно-обрядової поезії. 
5. Поезія осіннього циклу. Зв‘язок із працею селянина. Основні мотиви. Поетика.
	2
	
	3 тиждень


	Самостійна робота
	Питання:
1.Універсальне та національне в календарних обрядах.
2. Функції календарних обрядів.
3.Гендерна специфіка календарних обрядових творів.

Завдання:
· Опрацювання наукової та навчальної літератури, 
· записи матеріалів, які побутують серед знайомих та в родині, 
· укладання словника фольклористичних термінів.
· виконання завдань, викладених у СЕЗН Moodle ЗНУ
	8
	
	3 тиждень

	Лекція 4 
	Календарні та родинно-побутові обряди й супроводжуючий фольклор
	2
	…
	4 тиждень


	Практичне
заняття 4
	Родинно-обрядова поезія. 
1. Створити словник основних фольклористичних термінів, пов‘язаних з темою заняття.
1. Записати тексти весільних пісень, що побутують/побутували у вашій місцевості.
1. Опрацювати рекомендовану літературу та підготувати відповіді на питання:

1. Генезис та розвиток родинної обрядовості та обрядової поезії.
2. Весілля як драма. Основні етапи.
3. Жанри весільної народної поезії. Зв‘язок з обрядом. Класифікація. Поетика.
4. Похоронна обрядовість. Голосіння. Жанрові різновиди. Поетика.
5. Обрядовість, пов‘язана із народженням дитини.

	2
	
	4 тиждень

	Самостійна робота
	Питання:
1.Роль християнсько-язичницького синкретизму у трансформації родинної обрядовості.
2. Традиційне та офіційне у сучасних обрядах народження.
3. Типологія родинно-побутової обрядових пісень.
4. Традиційні риси сучасних родинних свят. 
Завдання:
· Опрацювання наукової та навчальної літератури, 
· записи матеріалів, які побутують серед знайомих та в родині, 
· укладання словника фольклористичних термінів,
· опрацювання класичних збірників творів української обрядової поезії,
· вивчення текстів обрядових пісень,
· виконання завдань, викладених у СЕЗН Moodle ЗНУ
	8
	
	4 тиждень

	Лекція 5 
	Тема.
Паремії

	2
	…
	
5 тиждень


	Практичне заняття 5
	Тема.
Малі жанри українського фольклору
Паремії
· Створити словник основних фольклористичних термінів, пов‘язаних з темою заняття.
· Записати приклади прислів’їв, приказок, загадок, дитячих паремій, що побутують у вашій родині.
· Опрацювати рекомендовану літературу та підготувати відповіді на питання:
1. Прислів‘я та приказки. Визначення жанрів. Подібне  та відмінне.
1. Тематичне коло прислів‘їв. Найпоширеніші теми.
1. Загадка:  походження та жанрова специфіка.
1. Дитячі паремії.
1. Поетичні особливості паремій.
1. Історія збирання та вивчення українських паремій.

	2
	
	5 тиждень


	Самостійна робота
	Питання:
1.Жанрова різноманітність паремій.
2. Дитячі паремії.
3. Паремії 
3. Паремії та меми.
Завдання:
· Записи текстів у живому побутуванні, 
· аналіз паремійних збірок, 
· вивчення текстів напам’ять, 
· підготовка до практичного заняття, 
· виконання завдань, викладених у СЕЗН Moodle ЗНУ.
	8
	
	5 тиждень

	Лекція 6 


	Тема.
Типологія народної прози. Казка. Казки про тварин
	2
	…
	6 тиждень


	Самостійна робота
	Питання:
1.Проблема класифікації казкової прози.
Роль Анті Аарне у створенні наукової класифікації казкових мотивів та сюжетів.
2.Типологічні явища у казках різни х народів.
3.Історія дослідження та публікації народних казок.

Завдання:
· Укладання порівняльної таблиці,
· аналіз наукової та навчальної літератури з тем, 
· аналіз запропонованих казок,
· ведення словника фольклористичних термінів,
· виконання завдань, викладених у СЕЗН Moodle ЗНУ
	8
	
	6 тиждень

	Практичне
заняття 6-7
		Тема.
                      Казка
1. Створити словник основних фольклористичних термінів, пов‘язаних з темою заняття.
1. Зіставити визначення казки в різних джерелах та проаналізувати їх.
1. Опрацювати рекомендовану літературу та підготувати відповіді на питання:

1.Проблема визначення казки у сучасній фольклористиці.
2.Походження вимислу казок про тварин. Особливості їх структури та поетики. 3.Характеристика персонажів.
4.Кумулятивні казки та їх структурні особливості.
5.Генезис вигадки фантастичної казки. Основи героїчного сюжету. Типологія героїв. Специфіка казкового хронотопу. 
6.Специфіка вигадки соціально-побутових казок. Система персонажів. Особливості конфлікту. Зв’язок із анекдотом.
	4
	
	6 тиждень,
7 тиждень

	Самостійна робота
	Питання:
1.Типологія народної прози.
2. Історія дослідження казок в українській фольклористиці.
3. Казка і міф.
4. Казка фольклорна та літературна.
Завдання:
· Зіставлення дефініцій казки з різних джерел,
· опрацювання рекомендованої літератури, 
· підготовка до практичного заняття, 
· виконання завдань, викладених у СЕЗН Moodle ЗНУ
	8
	
	7 тиждень

	Лекція 7
	Тема.
Специфіка вигадки та поетика чарівних казок
	2
	
	7 ти\ждень

	Самостійна робота
	Питання:
1.Історія збирання та публікації українських казок.
2. Універсальне та національне в казці.
3. Кумулятивні казки.
4. Казка та дитяча література.

Завдання:
Аналіз запропонованих варіантів казок,
· опрацювання рекомендованої літератури, 
· підготовка до практичного заняття?
· виконання завдань, викладених у СЕЗН Moodle ЗНУ
	8
	
	8 тиждень

	Лекція 8
	Тема
	Типологія народної неказкової прози
	2
	…
	8 тиждень


	Практичне заняття 8
	Тема.
Неказкова проза
1. Створити словник основних фольклористичних термінів, пов‘язаних з темою заняття.
1. Записати зразки неказкової прози, що побутують у вашій родині / у вашому селищі/ серед ваших знайомих.
1. Опрацювати рекомендовану літературу та підготувати відповіді на питання:
1.Типологія української народної прози. 
2. Переказ. Визначення жанру. 
3. Класифікація переказів. Основні історико-хронікальні цикли. 
2. Легенда. Визначення та специфіка жанру. Класифікація легенд. Зв‘язок із іншими фольклорними жанрами.
3. Регіональна специфіка легенд та переказів Нижньої Наддніпрянщини.
4. Усне оповідання як фольклорний жанр.
5. Поетика народної неказкової прози.

	2
	
	
8  тиждень


	Самостійна робота
	Питання:
1.Легенди та перекази у «Повісті минулих літ».
2. Переказ та історична пам’ять.
3. Часопростір переказів та легенд.
4. Історія збирання та дослідження української неказкової прози.

Завдання:
· Опрацювання рекомендованої наукової літератури та збірників фольклорних текстів,
· запис текстів народної неказкової прози,
· аналіз поданих в різних джерелах дефініцій,
· аналіз фольклорних текстів,
· виконання завдань, викладених у СЕЗН Moodle ЗНУ
		8
	
	9 тиждень

	Лекція 9 
	Тема.
Пісенний історичний епос. Думи

	2
	…
	9 тиждень


	Практичне
заняття 9 - 10
		Тема.
	Думи
1. Створити словник основних фольклористичних термінів, пов‘язаних з темою заняття.
1. Проаналізувати одну з героїчних дум (за вибором).
1. Опрацювати рекомендовану літературу та підготувати відповіді на питання:
1.Визначення жанру. Походження дум та їх історичний розвиток.
2. Героїко-патріотичні думи. Класифікація. Поетика. Думи і Запорожжя.
3. Соціально-побутові думи. Персонажі. Поетика.
4. Виконавці дум.

	4
	
	
 9 тиждень, 10 тиждень


	Самостійна робота
	 Питання:
1.Історія збирання та публікації думового епосу.
2. Історія дослідження дум.
3. Поетика думового епосу.
4. Дума та билина.
5. Дума та пісні-хроніки.
Завдання:
· опрацювання рекомендованої наукової літератури та збірників фольклорних текстів,
· аналіз поданих в різних джерелах дефініцій,
· аналіз двох дум,
· вивчення уривків напам’ять,
· виконання завдань, викладених у СЕЗН Moodle ЗНУ
	8
	
	10 тиждень

	Лекція 10 
	Тема.
Історичні пісні

	   2
	…
	10 тиждень


	Практичне заняття 11-12
	Тема
Жанрова специфіка та характер функціонування історичних пісень
1. Створити словник основних фольклористичних термінів, пов‘язаних з темою заняття.
1. Опрацювати рекомендовану літературу та підготувати відповіді на питання:
1. Проблема визначення жанру. Зв‘язок із іншими жанрами українського фольклору.
1. Тематика та поетика історичних пісень старшої верстви.
1. Пісні другої половини 17-початку 18 ст.
1. Історичні пісні й Запорожжя.
1. Історичні пісні пізньої доби.
1. Збирання  дослідження історичних пісень.

	4
	
	11 тиждень,
12 тиждень


	Самостійна робота
	 Питання:
1.Балада в українському фольклорі. Жанрова своєрідність та національна специфіка.
2. Типологія українських балад.
3. Історія дослідження та публікації балад.
4. Баладні мотиви та образи в літературі.
5. Балада та романс.

Завдання:
· Опрацювання наукових та навчальних джерел
· аналіз баладного тексту,
· укладання  таблиці порівняння жанрових особливостей історичних пісень і балад,
· підготовка до практичного заняття, опрацювання збірників текстів та літератури
	8
	
	11 тиждень

	Лекція 11
	Тема.
Регіональна специфіка історичного фольклору Нижньої Наддніпрянщини
	2
	…
	11 тиждень


	Самостійна робота
	 Питання:
1.Регіональна специфіка формування фольклору на теренах історичного Запорожжя.
2. Час-простір-герой в історичних піснях Запорожжя.
3. Дума і Запорожжя.
4. Регіональна специфіка народної прози Нижньої Наддніпрянщини.

Завдання:
· Опрацювання рекомендованої наукової літератури та збірників фольклорних текстів,
· записати фольклорні тексти про Запорожжя та запорожців,
· аналіз поданих в різних джерелах дефініцій,
· аналіз фольклорних текстів. виконання завдань, викладених у СЕЗН Moodle ЗНУ
	8
	
	12 тиждень

	Лекція 12 - 13
	Тема.
Народна лірика.

	4
	…
	12 тиждень
13 тиждень

	Практичне
заняття  13 - 14
	Тема
Ліричні необрядові пісні та інші пісенні ліричні форми
1. Створити словник основних фольклористичних термінів, пов‘язаних з темою заняття.
1. Записати народні пісні, що побутують / побутували у вашій родині/ у вашому селищі / серед ваших знайомих.
1. Опрацювати рекомендовану літературу та підготувати відповіді на питання:
1. Специфіка фольклорної лірики. Ліричні пісні.
2. Основні тематичні групи, поетика та образність родинно-побутових ліричних пісень.
3. Суспільно-побутові пісні. Основні тематичні групи. Образність.
4. Роль козацьких пісень у становленні та розвитку чумацьких, бурлацьких, рекрутських, солдатських пісень.
5. Жанрово-стильові особливості частівок та коломийок.
6. Пісні літературного походження.
7. Поетична система української народної лірики.

	4
	
	
13 тиждень
14 тиждень


	Самостійна робота
	 Питання:
1.Побутування малих пісенних форм, імпровізаційний характер, тематика, поетика.
2.Історична тематика в частівках та коломийках.
3. порівняльний аналіз коломийок та частівок.
Завдання:
· Аналіз ліричних пісень, 
· запис малих пісенних форм від рідних і знайомих,
· вивчення творів напам’ять,
· конспектування літератури, 
· ведення термінологічних словників,
· виконання завдань, викладених у СЕЗН Moodle ЗНУ
	8
	
	13 тиждень

	Лекція 14 
	Тема.
Фольклор і сучасність
	2
	…
	14 тиждень


	Самостійна робота
	 Питання:
1.Обрядовий фольклор періоду війни.
2. Сучасні паремії.
3. Сучасне побутування традиційної народної  прози.
Завдання:
· Опрацювання теоретичного матеріалу, 
· підготовка до практичного заняття, 
· укладення порівняльних таблиць, 
· аналіз постфольклорних текстів,
· виконання завдань, викладених у СЕЗН Moodle ЗНУ
	8
	
	14 тиждень

	Лекція 15
	Тема
Питання постфольклору в сучасній гуманітаристиці
	2
	…
	15 тиждень


	Практичне
заняття 15
	Тема.
Фольклор і сучасність
1. Створити словник основних фольклористичних термінів, пов‘язаних з темою заняття.
1. Записати зразки постфольклорних текстів, що побутують у вашому середовищі.
1. Опрацювати рекомендовану літературу та підготувати відповіді на питання:
1.Функціонування традиційних жанрів українського фольклору на початку ⅩⅩⅠ століття.
2. Постфольклор: за і проти. Народна творчість Майданів та війни.
3. Інтерлор: за і проти. Мем та анекдот.

	2
	
	
 15 тиждень


	Самостійна робота
	Питання. 
1.Чи побутує фольклор у сучасному молодіжному середовищі?
2. Творчість молодіжних субкультур – фольклор, постфольклор чи щось інше? 3. Чи існує інтерлор? 
Завдання:
· Пошуки та опрацювання наукової літератури, 
· підготовка індивідуальних завдань, 
· виконання колективного проєкту. 
	8



	
	15тиждень



5. Види і зміст контрольних заходів 

	Вид заняття/
роботи 
	Вид контрольного заходу
	Зміст контрольного заходу*
	Критерії оцінювання
та термін виконання*
	Усього балів

	1
	2
	3
	4
	5

	Поточний контроль

	Практичне заняття 1
	Опитування 
	Вивчення та аналіз пропонованої літератури, Підготовка за планами практичних занять, розміщеними у Moodle ЗНУ
	Вміння обирати джерела та вилучати коректну інформацію, структурувати та аргументувати відповідь
	5

	Практичне заняття 2
	Укладення порівняльної таблиці, ведення фольклористичного словника.
	Зіставлення базових рис літератури та фольклор
у  (за 8 – 12 критеріями). Необхідний коментар до таблиці – 1 – 1,5 сторінки 14 кеглем з 1,5 інтервалом.
	Логіка мислення, навички аналізу матеріалу, вміння опрацьовувати запропоновані джерела та структурувати отримане знання.
	5

	Практичне заняття 3
	Термінологічний диктант та тестування у СЕЗН Moodle ЗНУ 

	Вивчити та проаналізувати запропоновані збірники фольклорних записів та дотичну до теми наукову літературу 
	Логіка та послідовність відбору необхідного для відповідей на питання матеріалу.
	5

	Практичне заняття 4
	Укладання корпусу елементів обряду та обрядової поезії, яка побутує у родині.
	Від членів родини, близьких знайомих та друзів зробити записи обрядової поезії та елементів традиційних та сучасних обрядів та обрядодій
	Кількість та якість зафіксованого матеріалу та вміння використовувати його під час відповідей.
	5

	Практичне заняття 5
	Укладання таблиці порівняльного аналізу паремій 

	Здійснити порівняльний аналіз жанрових рис прислів’я, приказки, загадки, результати відтворити у таблиці, структуру якої створити самостійно 

	Орієнтація у генологічних особливостях фольклорних паремій, вміння відрізняти за зміст овними та формальними показниками, логіка мислення, вміння структурувати результати спостережень
	5

	Практичне заняття 6-7
	Тестування у СЕЗН Moodle ЗНУ
	Точність та коректність відповідей на завдання, закладені у базі тестів на відповідній сторінці Moodle ЗНУ 

	Кількість правильних відповідей, знання теоретичного матеріалу та характер осмислення фольклорних творів.

	5

	Практичне заняття 8
	Есе на тему «Народна обрядовість та народний театр» 

	Знайомство з текстами творів та науковою літературою. Лише виклад концептуально значущої інформації та власних роздумів щодо кореляції цих явищ. 1,5-2 сторінки тексту 14 кеглем з 1,5 інтервалом.
	Вміння обирати, систематизувати та висвітлювати матеріал, навички аналізу фольклорних текстів, самостійність мислення та відповідність нормам академічної доброчесності.
	5

	Практичне заняття 9-10
	Тестування у СЕЗН Moodle ЗНУ, опитування за питаннями практичних занять, термінологічний диктант
	Точність та коректність відповідей на завдання, закладені у базі тестів на відповідній сторінці Moodle ЗНУ 
 Коректність та повнота відповідей на питання практичних занять.

	Кількість правильних відповідей, знання теоретичного матеріалу та характер осмислення фольклорних творів.
Вміння працювати з першоджерелами, коректно обирати матеріал і структурувати відповіді, знання дефініцій базових термінів теми та вміння їх пояснити та підтвердити текстами.
	5

	Практичне заняття 11 - 12
	Аналіз за запропонованою схемою фольклорних творів жанрів, що вивчаються (1 -2 сторінки кожне завдання):
казки
твору неказкової прози
думи
історичної пісні
балади


	Максимально повний аналіз фольклорних текстів різних жанрів за заданими схемами.
	Вміння працювати з основною та додатковою літературою, навички аналізу наративного тексту, вміння аргументувати свій погляд на твір.
	5

	Практичне заняття 13-14
	Опитування за питаннями плану, тестування на СЕЗН Moodle ЗНУ На матеріалі наукових видань текстів та власних спостережень, спираючись на публікації в українських наукових часописах , взяти участь у дискусії «Розвивається чи гине фольклорна традиція»;
Термінологічний 
диктант

	Точність та коректність відповідей на завдання, закладені у базі тестів на відповідній сторінці Moodle ЗНУ 
 Коректність та повнота відповідей на питання практичних занять.
Коректність та аргументованість участі у дискусії.

	Кількість правильних відповідей, знання теоретичного матеріалу та характер осмислення фольклорних творів.
Вміння працювати з першоджерелами, коректно обирати матеріал і структурувати відповіді, знання дефініцій базових термінів теми та вміння їх пояснити та підтвердити текстами.
Вміння аргументувати свою думку та коректно вести полеміку.
	5

	Практичне заняття 15
	Аналіз за запропонованою схемою фольклорних творів жанрів, що вивчаються (1 -2 сторінки кожне завдання).
Дискусія щодо проблеми існування постфольклору та форм інтерлору. 
	Максимально повний аналіз фольклорних текстів різних жанрів за заданими схемами.
	Вміння працювати з основною та додатковою літературою, навички аналізу наративного тексту, вміння аргументувати свій погляд на твір.
	10
(5+5)

	15
	
	
	
	60

	Екзамен

	Підсумкове теоретичне завдання (тестування)

	Питання для підготовки: тестові завдання відповідно до програми 
https://moodle.znu.edu.ua/mod/quiz/view.php?id=295379

	Кількість та якість виконання тестових завдань, знання теоретичного матеріалу та текстів УУНТ
	5

	
	Підсумкове теоретичне завдання (опитуваннями за питаннями білету)
	Теоретичні питання білету (відповідно до програми). Викладено на відповідній сторінці у СЕЗН Moodle ЗНУ
https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=2051

	Точність, глибина, доказовість усної відповіді, розуміння сутності фольклору, специфіки побутування, генології тощо.
	20

	
	
	
	
	

	
	Підсумкове практичне завдання (аналіз фольклорного тексту)
	Аналіз тексту фольклорного твору, отриманого за умов випадкового вибору 
https://moodle.znu.edu.ua/mod/assign/view.php?id=183263

	Глибина та аргументованість аналізу, логічність та дотримання норм академічної доброчесності.
	15

	
	
	
	
	40



5 балів ставиться за повні структуровані відповіді на питання із апеляцією до конкретних прикладів, демонстрація знання фольклорних текстів і навичок їх аналізу, коректне ставлення до опрацювання та використання у письмових роботах та усних відповідях наукових та навчальних джерел, вміння логічно та грамотно формулювати власну думку, брати участь у колективному обговоренні питань, без помилок виконувати тестові завдання.

4 бали передбачають достатньо повні структуровані відповіді з використанням власноруч створеного конспекту, вміння опрацьовувати матеріал та підтверджувати спостереження фольклорними текстами, вміння логічно та грамотно формулювати власну думку, брати участь у колективному обговоренні питань, наявність незначних помилок під час усних та письмових відповідей та одну-дві помилки у виконанні тестових завдань.

3 бали передбачають ознайомлення лише з частиною рекомендованих джерел, спорадичне звернення до фольклорних текстів під час відповіді, неможливість доповнити або проаналізувати відповідь однокурсників, наявність помилок у виконаних завданнях, наявність 3-4 помилок у тестових завданнях.

2 бали студент отримує за поверхове знання матеріалу, неможливість довести свою думку прикладами, відсутність логіки у структуруванні усної чи письмової відповіді, наявність помилок у виконанні тестових завдань.

Під час останнього практичного заняття додаткові 5 балів можуть ставитися за активну участь з аргументованими виступами та полемікою у колективній дискусії. Їх можливо отримати також за виступ на науковій конференції та друком тез конференції.

Шкала оцінювання ЗНУ: національна та ECTS
	За шкалою
ECTS
	За шкалою університету
	За національною шкалою

	
	
	Екзамен
	Залік

	A
	90 – 100 (відмінно)
	5 (відмінно)
	Зараховано

	B
	85 – 89 (дуже добре)
	4 (добре)
	

	C
	75 – 84 (добре)
	
	

	D
	70 – 74 (задовільно) 
	3 (задовільно)
	

	E
	60 – 69 (достатньо)
	
	

	FX
	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)
	2 (незадовільно)
	Не зараховано

	F
	1 – 34 (незадовільно – з обов’язковим повторним курсом)
	
	




6.   Основні навчальні ресурси 

Рекомендована література
Основна:
1. Віннічук А. П. Усна народна творчість : навчальний посібник. Вінниця : ТОВ «Твори», 2020. 304 с.
2. Лановик Мар΄яна, Лановик Зоряна. Українська усна народна творчість. Підручник. Київ: Знання-прес, 2006. 591 c.
3. Осьмак Н. Українська усна народна творчість : навчальний посібник. Київ : Вид-во НПУ імені М. П. Драгоманова, 2021. 151 с. 
Додаткова:
1. Давидюк В. Вибрані лекції з українського фольклору. Луцьк : Твердиня, 2014. 448 с.
2. Pavlenko I. . Genre specificity of narrativity of the past in ukrainianRetellings and historical songs. Philological science and education: transformation and development vectors : Collective monograph. / За загальною редакцією Bugliesi, Pavlenko I.  Riga: “Baltija Publishing”. 2021. C. 42–-63. URL: http://baltijapublishing.lv/omp/index.php/bp/catalog/view/139/4065/8496-1.
3. Павленко І. Думи та Запорожжя. ІХ Міжнародний конгрес україністів. Фольклористика. Українознавство : збірник наукових статей (До 100-річчя. Національної академії наук України) / За загальною редакцією Пирожков С., Скрипник Г.  Київ: НАН України ; МАУ ; ІМФЕ ім. М. Т. Рильського. 2020 C. 15 –28. URL:
http://www.etnolog.org.ua/index.php?option=com_content&amp;task=view&amp;id=2093&amp;Itemid=471.
3. Pavlenko I. Y. What dumy tell about Zaporizhizha ukrainian heroic and lyric-epic poems in space and time. Modern approaches to philological studies :collective monograph / O. L. Klymenko, N. V. Kobchenko, O. V. Kosovych, A. O. Kuzmenko, etc.–Lviv-Toruń. Lviv-Toruń : Liha-Pres, 2020. С. 126–148.
4. Павленко І.Я. Народна творчість Запорожжя та про Запорожжя. З досліджень обрядів та фольклору Нижньої Наддніпрянщини : збірка. Запоріжжя : СТАТУС, 2018. 168 с. 
5. Росовецький С. К. Український фольклор у теоретичному висвітленні : підручник. Київ : Видавничо-поліграфічний центр “Київський університет”, 2008. 623 с.
6. Руснак І. Є. Український фольклор : навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів. Київ : Академія, 2012. 304 с. 
7. Семеног О. Український фольклор: навчальний посібник. Глухів : РВВ ГДПУ, 2004. 256 с. 
8. Українська фольклористична енциклопедія : у 2-х т.  / гол. ред. Г.Скрипник. Київ : ІМФЕ ім. М.Т.Рильського АН України, 2018. 840 с.
9. Українська фольклористика. Словник-довідник / уклад. М. Чорнопиский. Ред. О.Давидова. Тернопіль: Підручники і посібники, 2008. 493 с.
10. Українська фольклористична енциклопедія / упоряд. В Сокіл. Львів, 2018. 808 с.
10.Українська фольклористична енциклопедія: у 2-х томах / упорядник М. К. Дмитренко. Київ: «Сталь»: 1-й том, 2018. 740 с. : 2-й том,  2020. 688 с. 
11. Філоненко С. О. Усна народна творчість: навчальний  посібник. Київ : Центр учбової літератури, 2008. 414 с. 

Інформаційні джерела:
1. Електронний архів українського фольклору
https://www.folklore-archive.org.ua/
2. Діаспора 
http://diasporiana.org.ua/category/folklor/ 
3. Народна творчість та етнографія (архів номерів)
https://nte.etnolog.org.ua/                                       
4. Народознавчі зошити (архів номерів) 
https://nz.lviv.ua/category/archive/
5. Усна народна творчість. Електронний каталог Запорізького національного університету
https://files.znu.edu.ua/8080/library/DocSearchResult;jsessionid=4760D969EBCD8826D0FA2EA55B0FD77

7. Регуляції і політики курсу

Відвідування занять. Регуляція пропусків.
Відвідування усіх занять є обов’язковим, оскільки курс розрахований на формування знань про фольклор та навичок роботи з ним, що є обов’язковим для філологів та вчителів філологічних дисциплін,  на формування фольклористичних компетентностей, на розвиток навичок аналізу філологічних явищ, готує до польової фольклорної практики. 
Пропущені з поважних причин заняття відпрацьовуються впродовж наступного тижня під час планових консультацій у формі співбесіди або через Moodle ЗНУ у формі тестування або  індивідуального письмового завдання з пропущеної теми. Накопичення пропусків і невідпрацьованих завдань неприпустиме! За умови систематичних пропусків може бути  застосована  процедура  повторного  вивчення  дисципліни  (див.  посилання  на  Положення  у додатку до силабусу). 

Політика академічної доброчесності
Кожний здобувач освіти зобов’язаний  дотримуватися  принципів  академічної  доброчесності.  Письмові завдання з використанням часткових або повнотекстових запозичень з інших робіт без зазначення авторства – це плагіат. Використання будь-якої інформації (текст, фото, ілюстрації тощо) мають бути  правильно  процитовані  з  посиланням  на  автора!  Якщо  ви  не  впевнені,  що  таке  плагіат, фабрикація, фальсифікація, порадьтеся з викладачем. До здобувачів освіти, у роботах яких буде виявлено списування,  плагіат, використання ШІ без посилання на цей ресурс і зазначення форм використання його в роботі чи  інші  прояви  недоброчесної  поведінки  можуть  бути  застосовані  різні дисциплінарні  заходи  відповідно до Кодексу академічної доброчесності ЗНУ. 
Всі виконані здобувачем освіти роботи проходять перевірку на наявність текстових запозичень і перевіряються викладачем лише за умов відсутності плагіату. Роботи, що не відповідають принципам академічної доброчесності, не оцінюються (у електронний журнал ставиться 0). Якщо плагіат виявлено вперше, роботу можна переробити. За умови відповідності правилам академічної доброчесності викладач її перевірить та виставить оцінку. Якщо плагіат буде виявлено знову, здобувач освіти відпрацьовує відповідну тему у формі співбесіди та повторного написання роботи у присутності викладача.
Читання з гаджету або підручника під час усної відповіді розцінюється як порушення норм академічної доброчесності та оцінюванню не підлягає, у журнал за тему виставляється 0. 
 
Використання комп’ютерів/телефонів на занятті
Будь ласка, вимкніть на беззвучний режим свої мобільні телефони та не користуйтеся ними під час занять.  Мобільні  телефони  відволікають  викладача  та  ваших  колег. 
Під час занять гаджети (комп’ютери, телефони, електронні книжки) мають бути відключені за винятком тих ситуацій, коли здобувачі освіти
-	підготували презентацію та не мають іншої можливості її продемонструвати; 
-	виконують контрольну роботу, яку необхідно в короткий термін надіслати на перевірку через Moodle ЗНУ або на електронну пошту викладача.
Користуватися інтернетом під час аудиторних занять можна лише у названих випадках.
За використання під час заняття  гаджетів без дозволу викладача з будь-якою метою здобувач освіти втрачає всі зароблені під час пари бали. 
Категорично забороняється приносити телефони та планшети на екзамен. За використання гаджетів під час заліку та екзамену здобувач освіти отримує 0 балів за відповідну форму контролю та у призначений викладачем (визначений деканатом) час приходить на перескладання. 
За умов дистанційного навчання комунікація «викладач-студент», «студент-викладач» здійснюється   на платформах СЕЗН ЗНУ, Zoom, Google Meet.

Характер звернення до джерел (літератури, інтернет ресурсів)
У зв’язку з обширом наукової та псевдонаукової та псевдонавчальної літератури у процесі роботи над окремими темами курсу здобувач освіти повинен звертатися до літератури, що рекомендується (відповідні списки джерел є на платформі Moodle ЗНУ). Якщо трапляється цікаве та ґрунтовне, на погляд здобувач освіти, джерело, не зазначене у рекомендованих списках, потрібно запитати викладача про доцільність його використання, при цьому надавши (на прохання викладача) йому відповідну книгу або статтю.
Зверніть увагу на те, що у списках джерел до практичних занять та індивідуальної роботи майже ніколи не зазначені підручники!!! До них звертаємося для систематизації знань наприкінці терміну вивчення дисципліни.
Категорично забороняється використовувати наукову інформацію з нередагованих сайтів!!! Намагайтеся користуватися тими платформами, які названо у списках джерел.
Будь-яке наукове/навчальне/методичне джерело має автора, тому читати чужі матеріали, навіть для чогось переписані у власний зошит, під час відповіді забороняється. Можна лише за необхідності навести точну цитату, зазначивши при цьому: «Цитую за роботою (автор, назва)».

Визнання результатів неформальної/інформальної освіти. Підтверджені сертифікатом виступи на конференціях, круглих столах з тематики, дотичної до проблематики цього курсу, будуть оцінені в 10 балів, які буде додано до суми балів, отриманих здобувачем освіти протягом вивчення курсу.


ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ
ГРАФІК ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ НА 2025-2026 н.р. доступний за адресою: https://sites.znu.edu.ua/navchalnyj_viddil/1635.ukr.html. 

НАВЧАННЯ ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ. Перевірка набутих студентами знань, навичок та вмінь є невід’ємною складовою системи забезпечення якості освіти і проводиться відповідно до Положення про організацію та методику проведення поточного та підсумкового семестрового контролю навчання студентів ЗНУ https://lnk.ua/gk4x2wkVy .

ПОВТОРНЕ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІН. Наявність академічної заборгованості до 6 навчальних дисциплін (у тому числі проходження практики чи виконання курсової роботи) за результатами однієї екзаменаційної сесії є підставою для надання студенту права на повторне вивчення зазначених навчальних дисциплін. Процедура повторного вивчення визначається Положенням  про порядок повторного вивчення навчальних дисциплін та повторного навчання у ЗНУ: https://lnk.ua/9MVwgEpVz . 

ВИРІШЕННЯ КОНФЛІКТІВ. Порядок і процедури врегулювання конфліктів, пов’язаних із корупційними діями, зіткненням інтересів, різними формами дискримінації, сексуальними домаганнями, міжособистісними стосунками та іншими ситуаціями, що можуть виникнути під час навчання, регламентуються Положенням про порядок і процедури вирішення конфліктних ситуацій у ЗНУ: https://lnk.ua/EYNg6GpVZ . 
Конфліктні ситуації, що виникають у сфері стипендіального забезпечення здобувачів вищої освіти, вирішуються стипендіальними комісіями факультетів, коледжів та університету в межах їх повноважень, відповідно до: Положення про порядок призначення і виплати академічних стипендій у ЗНУ: https://lnk.ua/QRVdWGwe3; Положення про призначення та виплату соціальних стипендій у ЗНУ: https://lnk.ua/3R4avGqeJ. 

ПСИХОЛОГІЧНА ДОПОМОГА. Телефон довіри практичного психолога Марті Ірини Вадимівни (061) 228-15-84, (099) 253-78-73 (щоденно з 9 до 21). 
[bookmark: _Hlk142433006]
УПОВНОВАЖЕНА ОСОБА З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ ТА ВИЯВЛЕННЯ КОРУПЦІЇ Запорізького національного університету: Банах Віктор Аркадійович
Електронна адреса: v_banakh@znu.edu.ua
Гаряча лінія: тел.  (061) 227-12-76, факс 227-12-88

РІВНІ МОЖЛИВОСТІ ТА ІНКЛЮЗИВНЕ ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ. Центральні входи усіх навчальних корпусів ЗНУ обладнані пандусами для забезпечення доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. Допомога для здійснення входу у разі потреби надається черговими охоронцями навчальних корпусів. Спеціалізована допомога: (061) 228-75-11 (начальник охорони). Порядок супроводу (надання допомоги) осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у ЗНУ: https://lnk.ua/5pVJr17VP. 

РЕСУРСИ ДЛЯ НАВЧАННЯ
НАУКОВА БІБЛІОТЕКА: https://library.znu.edu.ua/. Графік роботи абонементів: понеділок-п`ятниця з 08.00 до 16.00; вихідні дні: субота і неділя.

СИСТЕМА ЕЛЕКТРОННОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАННЯ ЗАПОРІЗЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  (СЕЗН ЗНУ): https://moodle.znu.edu.ua/. 
Посилання для відновлення паролю: https://moodle.znu.edu.ua/mod/page/view.php?id=133015.

ЦЕНТР ІНТЕНСИВНОГО ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ: https://sites.znu.edu.ua/child-advance/. 
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